Affären SOLID

Officerare och underofficerare vid Vaxholms grenadjärer bildade 1912 en inköpsförening, Solid, och öppnade försäljning av livsmedel och hushållsförnödenheter till sina medlemmar på södra delen av Tritonhöjden.
Bland hushållsförnödenheter ingick bland annat glödlampor får likström. Hade man inte elmätare fick man betala förbrukningen med ett öre per dygn, baserat på beräknad livslängd.
På Tritonhöjden, där parkeringen är idag, uppförde I 26 år 1917 en musikpaviljong som ett led i personalens förströelse under första världskrigets beredskap. Paviljongen bestod av tak, vilande på fyra stolpar och hade i centrum ett rum där kaffe kokades och serverades.
Efter krigets slut 1918 övertog Solid paviljongen och lät bygga om den till affärslokal samt bostad om ett rum och kök åt affärsföreståndaren.
Föreståndare var fröken Anna Berg, dotter till en före detta gruvarbetare som bosatt sig på Rindö. Han hade anställning vid kronan som oxförare.
Under 1930-talet byggdes huset till åt norr. Konsum övertog affären 1938 och 1944 uppgick den i Vaxholms samköpsförening. År 1952 hade en ny affärslokal för Konsum byggds norr om Rindövägen och regementet, vilken än idag står kvar om än inte affär. I samband med detta skänkte Samköp byggnaden på Tritonhöjden till Vaxholm för att bli ungdomsgård.
Detta blev dock inte verkliget förrän förvaltare Olle Hellgren övertog den och öppnade den 1956 efter en omfattande renovering. Byggnaden fick namnet Holken och var ungdomsgård fram till staketet byggdes 1963.
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