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Till de politiska partierna i Vaxholms kommun

Sändlista:
Moderaterna
 
Centerpartiet
Liberalerna
Miljöpartiet
Vänsterpartiet
Kristdemokraterna
Waxholmspartiet
Sverigedemokraterna
"Föreningen Rindöborna vill med denna enkät lyfta flera viktiga Rindöfrågor inför kommunalvalet den 9 september. Inför valet ber vi er svara på nedanstående frågor. Vi ber om svar senast den 30 augusti. Svaren kommer att distribueras i Föreningen Rindöbornas nyhetsbrev och publiceras på vår hemsida.
1. ”Gamla biblioteket” i Rindö Hamn intill Kanslihuset.
Fastighetsbolaget Vasallen är beredd att överlåta fastigheten till Föreningen Rindöborna. För att renovera huset till ”bruksskick” krävs investeringar på c:a 3 miljoner kronor. Föreningen Rindöborna avser att flytta nuvarande verksamhet, som vi växt ur, i ”Rindögården” vid gamla skolan. Vi bedriver fritidsverksamhet, språkcafé för nyanlända, läxläsning och seniorverksamhet. Hur ser ert parti på kommunens möjligheter att stötta detta projekt och Rindögårdens växande verksamhet?

Verksamheten som idag bedrivs på Rindögården, bland annat fritidsverksamhet, läxläsning, språkcafé med mera är imponerande och något vi absolut vill stödja. Redan idag får föreningen stöd genom att kommunen betalar hyran, vi vill också stödja med personella resurser till fritidsverksamhet någon dag i veckan. Detta för att det är orimligt att en sådan här stor och efterfrågad verksamhet helt ska förlita sig på ideella krafter. Vi ger också gärna stöd till Föreningen Rindöborna ifall att föreningen vill ta över ”gamla biblioteket” i Oskar-Fredriksborg/Rindö Hamn för att göra om huset till en bygdegård eller liknande. Det finns statliga stöd att söka för sådant här, där kommunen kan vara medfinansiär. Ett sådant initiativ bidrar vi gärna till. Tre miljoner kronor för kommunen självt att betala med tillkommande driftskostnader är inte aktuellt för vår del.  

2. Rindös tillväxt.
Hur ser ert parti på utvecklingen på Rindö gällande:
· Färjetrafiken
Bra kommunikationer är avgörande för enskilda Rindöbor och företag. Det är viktigt att vi har rätt kapacitet när det gäller färjetrafik. Det är inte i första hand en kommunal fråga men kommunen träffar Trafikverket med jämna mellanrum. En fullgod färjekapacitet är nödvändigt, Rindöbor ska inte behöva räkna med att eventuellt inte hinna med färjan. 
· Busstrafiken
· Det ska vara enkelt att pendla kollektivt. Det kräver att busstrafiken går tätare och bättre passar ihop med färjeavgångarna. Detta är en fråga för landstinget men kommunen ska driva detta i de samtal som förs mellan kommun och landsting. 
· Infartsparkeringar
Det är viktigt att underlätta för Rindöborna att ställa bilen och välja kollektivtrafik. Därför behöver infartsparkeringar byggas ut. Framförallt vid färjeplan. 
· Arbetspendling med båt
Det här är en av Centerpartiets hjärtefrågor. Vi tycker att vattenvägarna ska nyttjas så mycket mer för pendling från Vaxholm. Vi driver frågan om snabbgående miljövänliga pendelbåtar från Rindö till Stockholm såväl i kommunen som i landstinget. Det är främst en fråga för landstinget men vi ser gärna att kommunen stödjer privata initiativ under en övergångsperiod för att få igång pendeltrafiken på vatten. Båtarna bör kunna hämta upp från flera bryggor på Rindö.  

3. Investeringar på Rindö.
Hur ser ert parti på utvecklingen på Rindö gällande:
· Nya skolan
Ja, Rindö står näst i tur för en ny, fin skola. Från förskola till klass 6. Viktigt är att skolan också får ett eget kök, så att mat kan lagas på plats. 

· Cykelbana från Rindö centrum till Oxdjupet
· Bra gång och cykelvägar är viktigt och vi vill framförallt prioritera vägar där barn rör sig, till och från skola och förskola. Gång och cykelväg samt bymiljöväg planeras utmed Rindövägen, något som Centerpartiet driver. En cykelväg utmed 274 är önskvärt men är en fråga för Trafikverket. Vi har lyft fram frågan i diskussioner med Trafikverket och tänker fortsätta med det. 

· Rindö IP
· Efter att militären försvann så har området inte fyllt det behov som det tidigare gjorde. Vi vill satsa på en idrottsplats närmare skolan, i anslutning till idrottshallen. 
· Hastighetsövervakning
· Frågan om hastighetsövervakning utmed 274 har vi lyft i diskussioner med Trafikverket. En mätning har gjorts och Trafikverket konstaterar att det är för få och för låga överträdelser för att motivera en hastighetsövervakning. Men vi kommer att ta upp frågan igen. 
· Byggande av hyresrätter
· Det är viktigt att det finns bostäder med olika upplåtelseformer. Kommunen har ett avtal med Vasallen som innebär att minst 50 nya hyresrätter ska byggas i Oskar-Fredriksborg/Rindö Hamn.

4. Lokal demokrati.
· I flera kommuner finns s.k. rådgivande organ. Under mandatperioden har kommunen på eget initiativ avvecklat både det lokala skärgårdsrådet samt samrådsgruppen kring Rindös kommunikationer. Hur vill ert parti se till att involvera Vaxholms invånare i kommande beslut?
· Eftersom intresset för skärgårdsrådet inte var så stort mer än från Rindös sida så har kommunen provat nya sätt att diskutera och stämma av med vaxholmare. Bland annat genom så kallade ö-råd. Ett sådant hölls förra vintern för Rindöbor. Det innebar en presentation och diskussion om vad kommunen planerar på ön och aktuell status i viktiga frågor. Mötena har varit uppskattade och Centerpartiet vill att dessa möten fortsätter. Vi anser också att medborgardialoger behöver utvecklas och bli en del av beslutsprocessen, vaxholmare bör ges möjlighet att i en tidig fas få tycka till i större eller viktiga projekt. Såväl fysiska som digitala mötesplatser och påverkansmöjligheter krävs. 

För Föreningen Rindöborna
Per Olof Bergkvist, Ordförande
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