Helikopterlandning Rindö
Tisdagen den 24 november 2020 larmades en helikopter för en insats nere vid Vegabackens vändplan. Helikoptern kunde släppa av en ambulanssköterska för en första insats. Detta genom att stå med halva helikoptern på bryggan. Patienten kunde däremot inte tas in i helikoptern utan att den landat helt. Detta var dock inte möjligt eftersom det fanns flera hinder på Vegabackens vändplats som gjorde det omöjligt att landa.
Denna händelse blev startskottet för ett arbete kring två möjliga landningsplatser för ambulanshelikoptern. Vegabackens vändplan samt berghällen vid Handlar´n på Rindö. Föreningen Rindöborna tog kontakt med piloterna på helikopterbasen i Norrtälje (där ambulanshelikoptrarna är placerade) och anpassade därefter platserna, i nära samarbete med piloterna och enligt deras anvisningar, för att få till säkra landningsplatser.
Arbetet har krävt möten med piloter på plats, kontakter med markansvarig på kommunen för marklov (fälla träd och sly), motion till aktuell vägförening, ideellt arbete med röjning och bortforsling av växtlighet, kontakt med Tekniska enheten beträffande bl.a. de lyktstolpar som planerades borta vid Handlar,n och som föreningen larmade om innan de kommit upp. Kommunen tog kontakt med piloterna. Enligt dem skulle det fungera om man utökade området som röjdes. En skylt samt sly och träd togs bort.
Kommunen har lovat att vidare sköta röjningen av platsen
Vändplanen nere vid Vegabryggan ställdes i ordning enligt anvisning från piloterna. Träd och sly togs bort, soptunnor placerades enligt direktiv från Roslagsvatten, vändplanen borstades från grus, en båt förankrades och en skylt flyttades. Platsen är röjd senast i förra veckan.
Frivilliga krafter sköter här, som tidigare, röjningen av platsen.
En helikopterlandningsplats markerat med ett målat H har en mängd bestämmelser som måste uppfyllas varför det inte kan bli aktuellt.
Ambulanshelikopter behöver inte ha tillstånd av markägare för att landa.
Samtidigt med att helikoptern lämnar basen larmas alltid en landbaserad ambulans ut men i vissa fall kan en egen bil vara till hjälp för att nå helikoptern med den som behöver hjälp.
Föreningen tog kontakt med Räddningsvärnet på ön för ett eventuellt samarbete men detta var av någon anledning inte aktuellt då.
På facebook såg jag ett generöst erbjudande om att använda personens tomt för landning. Andra förslag på möjliga platser skulle också vara bra då ambulanssköterskan efterlyste fler platser, framförallt utmed Ramsösundet, och där de flesta människorna på ön bor.
Kontakta gärna Föreningen Rindöborna för förslag som kan underlätta helikopterpiloternas viktiga arbete för vår säkerhet här på ön.
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