INFORMATION OM RÄDDNINGSVÄRNET

Under sommaren har det inte hänt så mycket, men nu när vardagen börjar igen så fortsätter arbetet med att starta vårt Räddningsvärn.
Det blir ett möte senare i höst, där vi ska ska få fram en grupp som kan fortsätta med bildandet av värnet eftersom Anders och mitt "bäst före datum” har gått ut.
Du som har anmält ditt intresse kan ju fundera på om du vill ingå i den gruppen som ska fortsätta att bilda vårt Räddningsvärn på Rindö.
Vi kommer att finnas med i bakgrunden och stötta gruppen om det behövs. 
I dagsläget har vi fortfarande ingen lokal men vi har fortlöpande kontakter med Vasallen och Vaxholms stad om för att lösa lokalfrågan.
[bookmark: _GoBack]I slutet på månaden slutar vår kontaktperson Tom Setterwall på SSBF. Anders kommer att få info senare denna månad om hur vi ska agera vidare och förhoppningsvis ska vi få en ny kontaktperson som kan hjälpa oss att komma igång med värnet.
Hjälpen till ambulanshelikoptern har inte kommit igång än, men vi jobbar vidare med det. Vår idé är att starta med en grupp på ca 10-12 personer som är på ön dagtid. När gruppen har kommit igång och vi ser att allting fungerar utökar vi antalet successivt.
I dagsläget har vi 5 st inklusive Anders och jag. Har ni tips på någon som vill och kan ställa upp så är ni välkomna att höra av er.
 Med önskan om en fortsatt trevlig sensommar och höst,
Anders Joninger 
	anders.joninger@tele2.se
0704381253



Bengt Carlqvist
becat1@hotmail.com 
0707917852

