Välkommen till Föreningen Rindöbornas nyhetsbrev!
Föreningen Rindöborna vill stärka Rindös röst i kommunen.- vi vill skapa opinion.
Vår målsättning är att fånga upp diskussioner på ön och sedan få till konkreta resultat. 
Och… vi behöver din röst för att kunna göra skillnad.                                       Medlemsavgiften är endast 125 SEK per år och hushåll!                                                    Plusgiro 446 40 95-1
Debattera gärna på vår hemsida! 
www.rindoborna.se
Nedan kommer information kring några frågor som vi jobbar med just nu. 
Skicka gärna detta nyhetsbrev vidare. Vi återkommer under hösten med uppdaterad information.
Bästa sommarhälsningar!
Styrelsen i Föreningen Rindöborna


AKTIVITETSHUS
Föreningen har kontinuerlig kontakt med kommunen för att få igång en möteslokal för ung och gammal på Rindö. Det konkreta förslag vi jobbar med nu är att få möjlighet att i egen regi starta upp en enkel verksamhet i gamla lärarbostaden, bredvid förskolan.

RINDÖ SMEDJA
Föreningen har i sina kontakter med kommunen fört fram en rad förslag för att förbättra situationen för framförallt oskyddade trafikanter vid Rindö Smedja. Förslag som kan genomföras i närtid, i väntan på att planarbetet för hela Rindö Västra går vidare.  

Några exempel:
-  Gångbana inklusive övergångsställe hela vägen från färjan upp till befintliga gångbanan. Övergångsställe från bussplan över till infartsparkering och skarpövägen.
-  Cykel- och mopedparkering med skärmtak under träden i lunden,  genom att parkering bilar flyttas bakåt ca tre meter. 
-  Flytt av den trafikfarliga busshållplatsen vid Resturang Kajkanten (när bussen går med färjan över) och byte av väntkur vid kajen. 
-  Tydligare markeringar av Vaxholmsbolagets bryggplats samt Roslagsbryggans arbetsplatsområde.

RINDÖ HAMN     
I och med att detaljplanen vunnit laga kraft så har Vasallen kunnat gå vidare med planeringen av etapp 1 och de planerade ca 450 nya bostäderna. Detta innebär att fyra byggnader i hamnen kommer rivas under hösten (vattenhallen, gröna villan, tälttorken och gamla militärrestaurangen). Rivningstillstånd har givits.  
Föreningen har i det längsta arbetat för att rädda vattenhallen, och vi beklagar de omfattande rivningar innan det är klart med nybyggnationen på dessa platser. Vi ser det nu som en viktig uppgift att bevaka att transporterna från rivningarna sker säkert, bland annat med tanke på närheten till skolan.
[bookmark: _GoBack]Hotellanläggningens eventuella förverkligande kommer troligen avgöras inom det närmsta året. Om hotellet blir verklighet kommer föreningen göra sitt yttersta för att den planerade bad- och spaanläggningen blir tillgänglig för allmänheten.
Den första byggrätten för nybyggnation har sålts. Det blir Besqab som ska bygga tretton radhus i skogsbacken vid vattentornet, ned mot Treuddsvägen. 
Kaserngården kommer färdigställas under sensommaren och med ny belysning kan det bli väldigt fint.
Planeringen är att om ett-två år ska en ny hamnrestaurang öppna vid det nya ”Hamntorget”.

FÄRJAN
Många har drabbats av den minskade kapaciteten på vaxholmsleden sedan färjan Nina ersatte färjan Vaxholmen. Det har också rått oklarhet kring Färjerederiets förmåga att upprätthålla turlistan sedan vaxholmsledens färja blivit jourfärja nattetid i nödsituation vid Tynningöleden. Detta är en av föreningens prioriterade frågor som vi bevakar kontinuerligt.
Konkreta resultat hittills är att sommar/vinter halvårets turlista utökats med kvartstrafik under helger, med ytterligare fyra veckor, samt att en extratur kl 18.30 satts in. Toaletten på färjorna har öppnats, vilket ska ses som på prov, då det varit problem tidigare med skadegörelse.
Jourproblematiken förväntas försvinna när Höganäsbryggans ombyggnad blir färdig, och då med kapacitet att ta emot räddningsfordon.

VÄG 274
De tunga transporterna har ökat markant senaste åren på väg 274. 
Många bilar kör för fort, delvis beroende på att tidspressen ökat för fordon att hinna vidare med värmdöfärjan.
Föreningen ska samverka med skolrådet på Rindö Skola för ökad trafiksäkerhet, och se över behovet av fler övergångsställen.



MILITÄRVÄGEN
Frågan om Militärvägen ska fortsätta vara en allmän väg har aktualiserats i och med en utredning om vägens framtida huvudmannaskap. Föreningen har uttalat att Militärvägen är en angelägenhet för hela Rindö och för rindöbornas möjlighet att nå alla delar av ön.
De boende utmed vägen har under våren genom sin aktivitet sett till att vägen till slut hyvlats av på ett tillfredsställande sätt, efter år av försummat underhåll.  
Frågan om såväl huvudmannaskap som underhåll är på intet sätt avgjort och föreningen söker fortsatt stödja de boende i ärendet.

FIBER
Föreningen har stöttat Projektgruppen för Rindö fiber , som arbetar för att Rindö ska få en snabbare och stabilare bredbandsanslutning. I dagsläget har 209 fastighetsägare av c:a 450 visat intresse att ansluta sig. Projektgruppen har upprättat en webbplats www.rindofiber.se, där det finns mer information om projektet och möjlighet att anmäla sig för den intresserade.

RÄDDNINGSVÄRN
Det finns en vilande arbetsgrupp för bildande av räddningsvärn på Rindö/ Skarpö.
Föreningen har försökt stötta detta arbete, bland annat genom att ta upp frågan i skärgårdsrådet (det forum där kommunledningen möter representanter för kommunöarnas olika föreningar).
Konkret har vi blivit utlovade en översyn av behovet och platser för utplacering av hjärtstartare.

RINDÖ IP
Kommunen har ju ganska nyligen förvärvat hela det fantastiska rekreationsområdet Rindö IP – gamla skjutbanan – måldepån mot Oxdjupet. 
Föreningen kommer fortsatt bevaka att kommunen fullföljer sin uttalade målsättning att sätta upp en plan för underhåll och användning.

Välkomna att ge synpunkter på detta nyhetsbrev. Kontaktlista för hela styrelsen hittar du på hemsidan www.rindoborna.se 

