Styrelsemöte i Föreningen Rindöborna 2024-01-21

Närvarande: Åsa Blanc (via telefon), Jan Ögren, Elisabeth Nordström, Kristina Åstrand Bohman
Ej närvarande: Viveka Hiort af Ornäs, Kim Burgestrand, Sandra Bjermqvist, Sandra Åkerling

1. Styrelsemötet öppnas
Styrelsemötet öppnades
2. Rindögården
Föreningens åtaganden och föreningens uppgift vad avser Rindögården är under behandling. Vi behöver även få klarlagt frågan om ekonomin kring gården. Vi behöver ekonomiska garantier för att kunna bedriva, den i stort sett ideella verksamhet, som bedrivs där. Vi behöver också få veta vilka krav som ställs på de personer som är medverkande i denna. Detta gäller även de som är besökande på gården. Åsa tar kontakt med Andre` Wallin på kommunen för en diskussion kring förutsättningarna för verksamheten på gården. Ett förslag är bl.a. att en anställd på Storstugan tjänstgör på verksamheten med barn-ungdomar på fredagarna och att en person som är insatt i de krav som finns på registrering går igenom dessa och hur man i övrigt uppfyller de formella krav man nu ställer på de besökande på gården.
3. Årsmöte
   Plats: Överksta´n
   Datum: Onsdagen den 20 mars 2024
   Kallelse: Onsdagen den 6 mars (senast)
Beträffande lokal har vi ett abonnemang på Överksta´n.
Vi trycker upp en kallelse för utdelning i brevlådorna. Delas ut av styrelsen enligt modell från tidigare schema.
Vi sätter även upp på anslagstavlor på Rindö samt informerar i Tidningen Skärgården. 
Vi söker en punkt som kan engagera Rindöbor och som kan väcka intresse för föreningen och som gör att man gärna vill komma till årsmötet och att man även vill bli medlem i föreningen. Ett förslag är att be den som är rektor för Rindö skola att komma och informera om skolsituationen på ön. Janne undersöker möjligheten.
4. Rindö högar
Tisdagen den 23 januari kl.17.00 ska ett möte hållas på kommunen angående Rindö högar. Berörda kommunpolitiker, ordförande för Naturskyddsföreningen i Vaxholm samt tre representanter från Föreningen Rindöborna kommer att närvara.
5. Ekonomi / medlemsantal
För närvarande ligger föreningen 2000 kronor back men har ännu inte fått utbetalningen av försäkringen från kommunen. Det finns 50 000 kr i föreningens kassa.
Antal medlemmar i föreningen är för närvarande 93. 

6. Nästa möte
Nästa styrelsemöte äger rum torsdagen den 22 februari 2024. 
Vi kommer att behandla Verksamhetsberättelsen, Ekonomi, Medlemsantal samt den kommande styrelsen för Föreningen Rindöborna.
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