Styrelsemöte i Föreningen Rindöborna 2022-11-16
Närvarande: Åsa Blanc (digitalt), Jan Ögren, Elisabeth Nordström, Kristina Åstrand Bohman, Sandra Bjermqvist, Kim Burgestrand, Viveka Hiort af Ornäs
Åsa inledde mötet med att förklara att vi alla i styrelsen känt stor bestörtning över Carin Tullbergs hastiga bortgång och föreningen har sänt blommor och kondoleanser till Carins sambo.
1. Mötets öppnande
Mötet öppnades
2. Föregående protokoll
Åsa tar kontakt med Tornstaden
Föregående protokoll godkändes 
3. Rapporter
Utbetalningen av bidraget på 162 000 kronor och kravet på hyran på 162 000 kronor för Rindögården ska ske samtidigt.
Samma gäller för försäkringen för gården.
Vi har ombetts att föra statistik över besökande av språkcaféet (måndagar), pensionärsverksamheten (onsdagar), och ungdomsverksamheten (fredagar). Under diskussion är nödvändigheten av sådan statistik samt utformningen av de uppgifter som ska ingå i statistiken. En app lik den som Storstugan använder skulle innebära kostnader. Insamlingen av uppgifter skulle även innebära merarbete till en redan ansträngd ideell verksamhet.
Angående Rindö Västra har vi fortfarande inte svar från Rindö Marin men Åsa och Jan ska ha möte med Alexander Wahlstedt från Tekniska den 29/11 2022. Ett staket har satts upp för att dela av marken så att resande med pendelbåten är skyddade.
Bussen har nu en justerad turlista vid Rindö Västra men synkroniseringen mellan färjan och avgången för buss 670 mot Stockholm är fortfarande inte anpassad. Bussen på ön måste nu invänta pendelbåten från stan kl.16.00 vid Rindö Västra. Bussen avgick tidigare fyra minuter innan båten anlände.
Elfärjorna är försenade.
Mellan vecka 50 och vecka 8 (2023) kör färjorna med 20-minuterstrafik mellan kl. 11-17 helgdagar och röda dagar.
Sju förskoleplatser finns fr.o.m. januari 2023 på Rindö för de barn som placerades i Vaxholm.
4. Övrigt
Då valberedningens två ledamöter meddelat sin avgång, nu under oktober månad, har revisor Maria Rydén förklarat sig beredd att träda in som valberedning.
Förslag väcktes om att ordna en markerad liftplats vid Rindö Västra lik den som finns mot Skarpö. En enkel skylt placerad så att det finns plats för en trafiksäker påstigning.
5. Nästa möte
Nästa möte torsdagen den 19 januari 2023
6. Mötets avslutande
Ordförande tackade för ikväll och mötet avslutades
Därefter intogs smörgåstårta och kaffe som ett tack för styrelsens och revisors arbete i föreningen.
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