Styrelsemöte i Föreningen Rindöborna 2024-02-22
Närvarande: Åsa Blanc (via telefon), Jan Ögren, Elisabeth Nordström, Kristina Åstrand Bohman, Kim Burgestrand, Viveka Hiort af Ornäs, Sandra Åkerling
Frånvarande: Sandra Bjermqvist
1. Styrelsemötet öppnas
Åsa öppnade mötet
2. Föregående protokoll
Protokollet godkändes och lades till handlingarna
3. Uppdatering Rindögården / Rindö Högar
Åsa har under senhösten och vintern varit i kontakt med kommunen angående Rindögården och vårt hyresbidrag samt försäkring. Kommunen har nya krav på hur barn- och ungdomsverksamhet ska drivas. Då Rindögården drivs helt ideellt av frivilliga vuxna och föräldrar anser vi det svårt att tillmötesgå alla krav. En uppdaterad beskrivning av verksamheten och dess betydelse har skickats till kommunen. (Bil.1 Verksamhetsplan Rindögården) Ärendet kommer att tas upp på nästa nämndmöte den 7 mars. Vår målsättning är att gården framöver ska drivas av kommunen. Hyran samt försäkring för Rindögården delas mellan 3 olika nämnder då vi har olika verksamheter på Gården. 
Beträffande Rindö Högar har följande hänt. Den 4 december deltog representanter för styrelsen i ett möte som Naturskyddsföreningen i Vaxholm anordnade och där man bland annat tog upp bakgrunden till Rindö Högar och vad som hänt genom åren.  Jan Holmbäck, ordförande i Naturskyddsföreningen, gav en intressant och initierad redogörelse för turerna i ärendet med hjälp av dokument som han fått tillgång till genom Södra Roslagens Miljö-och Hälsovårdsnämnd. I mötet deltog några politiker från Vaxholms kommun och mötet utmynnade i ett beslut om att ha ett möte på kommunen för att belysa och sätta in kommunens politiker i ärendet. (Bil.2 Nämndbeslut, Bil.3 Tjänsteutlåtande)
Mötet ägde sedan rum den 4 december på kommunkontoret. Samtliga politiska partier var representerade liksom Jan Holmbäck och styrelsemedlemmar från Föreningen Rindöborna.
Idag, 23/2, har vi fått kännedom om att ärendet är behandlat men bordlagt!
4. Årsmöte
Årsmötet kommer att hållas på Överkstan den 20 mars kl.19.00
Åsa kommer att sätta ihop en kallelse som Jan sedan tar till tryckeri. Vi hjälps sedan åt att distribuera kallelsen till alla hushåll på Rindö.
5. Styrelse 2024 och framåt
Maria (valberedningen) arbetar på att få ihop en styrelse för 2024. Fortfarande saknas en ledamot till styrelsen. Viveka lade under mötet ut ett bra inlägg på facebook om vad vi arbetar med i föreningen och att vi också söker en ny ledamot till styrelsen.
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