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        Socialdemokraterna i Vaxholm

Svar på enkät från Föreningen Rindöborna

1. ”Gamla biblioteket” i Rindö Hamn intill Kanslihuset.
Fastighetsbolaget Vasallen är beredd att överlåta fastigheten till Föreningen Rindöborna. För att renovera huset till ”bruksskick” krävs investeringar på c:a 3 miljoner kronor. Föreningen Rindöborna avser att flytta nuvarande verksamhet, som vi växt ur, i ”Rindögården” vid gamla skolan. Vi bedriver fritidsverksamhet, språkcafé för nyanlända, läxläsning och seniorverksamhet. Hur ser ert parti på kommunens möjligheter att stötta detta projekt och Rindögårdens växande verksamhet?

Byggnaden är ett försvarshistoriskt intressant minnesmärke som en av de äldsta byggnaderna med anknytning till regementsetableringarna på Rindö. Om den, med hänsyn till de många årens bristande underhåll, kan renoveras till rimlig kostnad, vill vi, att den bevaras och används till allmännyttig verksamhet. I så fall kan den bli en utmärkt bygdegård till gagn för det ideella föreningslivet på Rindö.

Vi anser, att kommunen tillsammans med föreningslivet på ön ska medverka till bästa möjliga lösning för att genomföra den nödvändiga renoveringen. Bäst är om renoveringen kan finansieras med hjälp av kommunens möjligheter till lån med lästa möjliga ränta. Kommunen kan också samverka med föreningslivet för att tillgodogöra sig bidrag som finns för att skapa bygdegårdar.
2. Rindös tillväxt.
Hur ser ert parti på utvecklingen på Rindö gällande:
Färjetrafiken
Busstrafiken
Infartsparkeringar
Arbetspendling med båt
Planeringen av västra Rindö måste återupptas efter stilleståndet sedan programsamrådet 2015. Genomförandet av den planen är avgörande för att lösa Rindös problem med färjetrafiken. Med den nya planen kan Trafikverket få det reservfärjeläge på Rindö som är en förutsättning för avbrottsfri färjetrafik och för den tredje färja på linjen, som snart blir nödvändig. Den nya planen ska också ge förutsättningar för ett tvåfiligt bilmagasin, bättre infartsparkering och en ny dragning av vägen från Skarpö.

Kommunen måste fortlöpande kommunicera med Landstingets trafikförvaltning om Rindöbussens turlista, och på sikt försöka åstadkomma en genomgående busslinje mellan Värmdö och t.ex. Danderyd för att förbättra Rindös kollektivtrafik i båda riktningarna.

Kommunen ska medverka positivt för att i samverkan med intresserade parter förbättra möjligheterna till arbetspendling med båt från Rindö/Vaxholm till Stockholm.

3.
Investeringar på Rindö.
Hur ser ert parti på utvecklingen på Rindö gällande:
Nya skolan
Cykelbana från Rindö centrum till Oxdjupet
Rindö IP
Hastighetsövervakning
Byggande av hyresrätter

Nya skolan ska byggas så snart som möjligt under mandatperioden.
Planeringen av cykelbanan Rindö C – Oxdjupet har startat, och bygget ska ske snarast möjligt. 
Rindö IP ska rustas upp till en spelbar fotbollsplan.
Hastighetsövervakning krävs framförallt mellan Rindö C och Rindö Smedja. Fartkameror behövs!

Socialdemokraternas främsta mål för den fortsatta samhällsplaneringen i Vaxholm är, att börja öka andelen hyresrätter i Vaxholm. Vid varje ny planering av bostäder, ska man sträva efter att skapa blandade upplåtelseformer och att minst hälften av de nya bostäderna ska vara hyresrätter. För att sådana ska kunna byggas med rimliga hyror, måste kommunens fasighetsförvaltning och två fastighetsbolag slås samman till en professionell fastighetsorganisation med förmåga att bygga och förvalta både verksamhetslokaler och hyresbostäder. Avtalet med Vasallen om 50 hyresbostäder på Vasallens mark måste följas upp och förverkligas.
4 Lokal demokrati.
I flera kommuner finns s.k. rådgivande organ. Under mandatperioden har kommunen på eget initiativ avvecklat både det lokala skärgårdsrådet samt samrådsgruppen kring Rindös kommunikationer. Hur vill ert parti se till att involvera Vaxholms invånare i kommande beslut?
Socialdemokraterna har med oro noterat, att kommunens resultat i SCB:s årliga demokratiundersökningar ständigt blivit sämre och nu tillhör de allra sämsta bland de kommuner som deltar i undersökningarna. Vi har tillsammans med de övriga oppositionspartierna, Wp och V, lagt fram en lång rad motioner om förbättrad lokal demokrati i kommunen. Kommunfullmäktiges majoritet har avslagit de flesta förslagen och med till intet förpliktigande formuleringar beslutat att de övriga är besvarade.
Vi är positiva till att i kommunstyrelsens regi återuppväcka det lokala skärgårdsrådet, och ser fram emot att ordna tätare samrådsmöten om aktuella planfrågor. Vid dessa möten ska inte bara föredragande tjänstemän besvara medborgarnas frågor. För oss är det en självklarhet att också de politiker som ansvarar för besluten om  uppdragen till tjänstemännen också är närvarande och besvarar frågorna från allmänheten.

