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ALLMÄNT
Styrelsen har haft sex protokollförda möten och däremellan kontakter via telefon och mail. 
I stället för arvode har styrelsen haft en middag tillsammans under året. Även revisorn samt sammankallande valberedning var inbjuden.

Medlemsantalet under 2024 ökade till 110 hushåll


RINDÖGÅRDEN
Under 2024 har olika verksamheter bedrivits på Rindögården ideellt i föreningens regi: fritidsverksamhet, språkcafé samt seniorträffar. Lokalerna har även kunnat bokas av föreningar samt till barnkalas. Vi har samlat in besöksstatistik för de olika verksamheterna under året enligt önskemål från kommunen. Gården var dock stängd jan tom i mitten av mars eftersom vi inte fick besked om bidrag till hyra och försäkring för 2024 förrän i början av mars. 

Då vi hade svårt få besked angående bidrag/hyra från kommunen samt få engagerade vuxna till fredagsverksamheten slutade tidigare ansvarig under våren och ingen verksamhet bedrevs. Dock hade vi en lyckad sommaravslutning på Gården i maj. Målgruppen är främst mellanstadieelever från Rindö/Skarpö men Gården tar även emot barn från mellanstadiet från Vaxholm eftersom Storstugans fritidsverksamhet är från högstadiet. Föreningen lämnade i slutet av augusti in en ansökan om det årliga bidraget till hyra samt försäkring. Ansökan kompletterades och efter en hel del kontakter, mail och samtal med kommunen fick vi i december besked om bidrag även för 2025. Fredagsverksamheten kom igång igen i samband med höstterminen och nytt för terminen var att vi blåste lite liv i gården med valfria teman. Korv grillades, vi bakade scones och lyssnade på britt-popp, gjorde pizza och tittade på film, sprutade vatten med värnets brandbil, färgade t-shirts med batikmönster, kokade potatismos på stormkök, lekte med reflexer och ficklampor, bakade pepparkakor, målade med ljus i långexponeringsfotografi och avslutade terminen med eldjonglering. Läs mer hemsidan; https://www.rindögården.se


KOMMUNIKATION / INFORMATION
Föreningen har under året kommunicerat främst genom Facebook gruppen ”Vi som bor på Rindö”. Vi länkar alltid till vår hemsida rindoborna.se. Under 2024 startade vi även ett konto på Instagram som heter rindoborna. Föreningen delade vid advent som vanligt ut blommor och choklad till besättningarna på färjorna.

TRAFIKSÄKERHET
Vi har tryckt på kommunen och varit i direkt kontakt med Trafikverket för att installera fartkameror på ön. Förslaget finns med i den så kallade åtgärdsvalsstudien för väg 274 (TRV 2021/79853) som Trafikverket lämnade slutrapport om i juni, 2023. Tyvärr går processen långsamt avseende vilka åtgärder som ska prioriteras. Föreningen fortsätter bevaka frågan. 

PARKERINGSPLATSER VID GRÖNVIKEN
Föreningen har påtalat för kommunen att det är problem med antalet parkeringsplatser vid badet på Grönviken för badgäster och Ramsöbor/sommargäster. Vid platsbrist parkerar en del i stället på Rindövägen. Den information vi fått är att kommunen ska ta med detta i upphandlingen av planerad byväg med målad gång- och cykelväg längs Rindövägen. 

FÖRLÄNGNING AV CYKELBANAN
Vad gäller förlängd gång- och cykelbana så har föreningen fortsatt ha kontakt med kommunen och frågar efter en tidsplan för den planerade byvägen för sträckan Rindö förskola och Rindö Hamn som kommunen presenterade 2022. Dock utan resultat. 

PLANFRÅGOR
Föreningen bevakar utbyggnaden av Rindö. Vi har även skickat in kommentarer och synpunkter på solgrottorna. Vi anser att det är viktigt att bevara så många som möjligt då detta är unikt för Rindö. Vi förstår att vissa måste tas bort, saneras samt renoveras. Under sommaren 2023 fick vi veta att kommunen sökt EU bidrag för att bevara solgrottorna. När vi frågade kommunen senast fick vi till svar att det skulle tas upp i TFK nämnden den 13 feb, 2025.

FÄRJAN OCH SL
Föreningen hade i dec möte med Färjerederiet. De presenterade lite ang den nya färjan Abisko som beräknas börja testas under 2025 både utan och med fordon. Mer info på hemsidan. Vi gick även igenom statistik över kvarlämnade bilar och extraturer. Vi har försökt få SL att anpassa busstiderna på ön så att de ska passa med färjan. Bussen står nere vid Oxdjupet en lång stund och i stället vill vi att den inväntar färjan fr Vaxholm med ett par minuter. Även pendelbåtens tider vill vi ska anpassas till busstiderna. Vi har skickat flera mail ang detta men får inga konkreta svar.
. 
RINDÖ HÖGAR
Föreningen har i många år verkat för att det sedan 2016 olagliga upplaget med schaktmassor vid området Rindö Hamn ska tas bort och marken återställas. 

Naturskyddsföreningen i Vaxholm har fortsatt bevaka frågan och lämnade i november in en anmälan till polisen om de olagliga massorna. 



Rindö, februari 2025




Åsa Blanc	Jan Ögren
Ordförande	Kassör



Kim Burgestrand	Sandra Åkerling
Sekreterare	Ledamot



Sandra Bjermqvist	Viveka Hiort af Ornäs
Ledamot	Ledamot


Elisabeth Nordström	Ellen Gorgiev
Suppleant	Suppleant



	



image1.png
RINDQO BORRA
A

o




