Verksamhetsplan för Rindögårdens barn och ungdomar

Rindögården drivs sedan 10 år tillbaka ideellt av frivilliga vuxna och föräldrar. Varje fredagskväll ordnas fritidsverksamhet främst för barn på mellanstadiet men även de på högstadiet är välkomna att delta.  Vi uppskattar att det finns ett 60-tal barn på Rindö som behöver en bra sysselsättning som alternativ till sport eller andra aktiviteter. 
På Rindögården finns möjlighet att träffa kompisar, spela spel, se på video, prata med en vuxen eller bara helt och hållet ta det lugnt. Det finns ett café där barnen kan köpa godis, läsk och bullar. Planen är att framöver även erbjuda smoothies och frukt. 
Andreas Harold har under 2023 varit ansvarig för verksamheten och kommer att fortsätta även under 2024. Tillsammans med honom har vi alltid ytterligare en vuxen/förälder på plats. De är ansvariga för att en närvarolista upprättas varje gång när besökarna kommer. Detta både för barnens säkerhet exempelvis om en brand skulle uppstå samt för att föra en bra statistik. Andreas Harold är ansvarig för att ett utdrag ur belastningsregistret finns på de vuxna som arbetar på kvällarna. 
Under 2024 planeras verksamheten att utvecklas och olika temakvällar samt utomhus aktiviteter kommer att anordnas. Disco, spel- och grillkväll, baka, Halloweenkväll samt att baka och äta pizza tillsammans är några av de förslag som kommit upp. Barnen önskar ett inköp av en TV så att de kan se Idol, Mello samt olika sportprogram. Barnen har även önskat att köpa in lite fler aktivitetssaker.  Exempel på det kan vara fotbollar, fotbollsmål, aktivitetssaker för utomhusbruk, kanske en utomhusmöbel så att man kan umgås utomhus när vädret tillåter. Vi behöver även förnya en del möbler samt byta ut lampor som börjar bli slitna. På övervåningen på gården finns ett biljardbord som tyvärr är trasigt. Även detta står högt på önskelistan hos barnen.
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